

### انجمن کاراجہیہ

روزنامہ  
 The Daily ALFAZL  
 RABWAH  
 قیمت  
 ۳ فتح ۱۹۷۲ء ۲۹ شعبان ۱۳۹۴ھ ۳ دسمبر ۱۹۷۲ء نمبر ۲۷۳

۵۔ یوہ ۲ دسمبر۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہہ اللہ تعالیٰ بقدرہ العزیز کی وصیت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ جنھوں کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

۶۔ کل نماز جمعہ حضور ایہہ اللہ تعالیٰ نے پڑھائی۔ خطبہ جمعہ میں حضور نے حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشادات کی روشنی میں رمضان المبارک کے فضائل و برکات کا تذکرہ فرمایا اور بتایا کہ اس ماہ اگر تم صحیح روح کے ساتھ اور جملہ شرائط کو ملحوظ رکھ کر روزے رکھیں اور دیگر عبادات انجام دیں تو آسمان کے دروازے ہمارے لئے کھول دیئے جاتے ہیں۔ جس کے نتیجے میں اپنی برکات کا نزول ہوتا ہے۔ احمد ہماری دعائیں آسمان تک پہنچ کر فریضہ قبولی تک میں قبولیت کا ثمر حاصل کر سکتی ہیں۔ حضور نے فرمایا ہر قسم کی کمزوریوں اور عقبتوں سے بچنے کے لئے روزے واجب ہمارے لئے ذوالکام کام جیتے ہیں۔ بشرطیکہ ہم اس مبارک جمعہ میں اپنے نفس کا اصلاح کرنے کی کوشش کریں۔ اور رمضان کی برکات سے زیادہ سے زیادہ مستفیض ہوں۔

۷۔ کل مورخہ یکم دسمبر حضور کو بعد نماز مغرب مسجد تار میں مجلس خدام الامت دارالرحمت غزنی روہ کے زیر اہتمام ایک اجلاس میں مجتہد مولانا ابوالاعلیٰ صاحب نے قادیان کے اور وہاں کے جلسہ سالانہ کے ایمانی فرقہ حالات سنائے۔

دستہ مجلس خدام الامت دارالرحمت غزنی

ارشادات نالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

## آخرت کا وجود برحق ہے اور اس پر ایمان لانا ہر مومن اور مسلمان پر فرض ہے

### اگر انسان عقل سے کام لے تو اس ساعت یقین کا میسر آنا چنداں مشکل نہیں

ہاں یہ سب سچوں کو معلوم ہے کہ اللہ جل شانہ نے قرآن شریف میں اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے حدیث میں بھی فرمایا ہے کہ ایک نمانہ ایسا گوراہے کہ انسان حیران پھرتا پھرتا زمین آسمان اور جو کچھ زمین و آسمان میں ہے کسی چیز کا نام و نشان نہ دکھائے خدا ہی تھا۔ یہ اسلام کا عقیدہ ہے کہ لَوْ لَمْ یُکُنْ مَعَهُ نَبِیٌّ لِّعِزَّتِهِ سَاھَمَ اَوْ رُوٰی فِیْہِ نَبِیٌّ رَحِمَہُ کُوٰسُ لَیْسَ لَہٗ فِی الْقُرْاٰنِ اَوْ وَحْدِیۡتِہٖ ذَرِیۡعَہٗ خَرِیۡدِیۡہٖ لَہٗ اَیۡاۡتُ مَانَہٗ اَدْرِیۡہِیۡ اَنۡہٗ اِلَّا ہُوَ جَبَّحَہٗ لَہٗ سَاھَمَ کُوٰفِیۡہٗ نَبِیُّہٗ۔ وہ زمانہ بڑا خوفناک نمانہ ہے۔ اس پر ایمان لانا ہر مومن اور مسلمان کا کام ہے۔ جو شخص اس پر ایمان نہیں لانا وہ مسلمان نہیں کہ فریبے اور بے ایمان ہے جس طرح سے بہشت و دوزخ انبیاء اور کتابوں وغیرہ پر ایمان لانے کا حکم ہے ویسا ہی اس ساعت پر ایمان لانا لازم ہے جبکہ نفعی صورت ہو کہ سب نیت و نالود ہو جائیں گے۔ یہ نیت خدا اور عبادت اللہ ہے۔

### جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ

مورخہ ۱۱، ۱۲، ۱۳ جنوری ۱۹۷۲ء کو  
 بمقام ربوہ منقذ ہوگا  
 اس سال رمضان المبارک دسمبر کے پہلے ہفتہ میں شروع ہو رہا ہے۔ اس لئے جلسہ سالانہ کی تاریخیں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہہ اللہ تعالیٰ نے ۱۱۔ ۱۲، ۱۳ جنوری ۱۹۷۲ء بروز جمعہ ہفتہ اولیٰ مقرر فرمائی ہیں۔

اجلاس جمعہ صحت زیادہ سے زیادہ تندرستی میں اس بابرکت جلسہ میں شامل ہونے کی کوشش فرمائیں۔

(ناظر اصلاح لہذا ارشاد ربوہ)

اللہ تعالیٰ نے اس نمانہ کے سمجھانے کیلئے کئی طریق اختیار فرمائے ہیں ایک یہ کہ انسان کو عقل دی ہے کہ اگر وہ اس سے ذرا بھی کام لے اور غور کرے تو یہ امر نہایت معنائی سے ذہن میں آسکتا ہے کہ انسان کی مختصر سی زندگی دو صدوں درمیان واقع ہے کبھی بھی ہمیشہ کیلئے باقی نہیں رہ سکتی۔ قیامت سے محو ہونے کا پتہ لگ سکتا ہے اور انسان معلوم کر سکتا ہے۔ مثلاً اگر ہم غور کریں کہ ہمارے باپ دادا کجاں ہیں اور اسی ایسا نمانہ کو سچیں تو ہمیں یہ اتنا پڑے گا کہ ہم سب کو بھی اسی راستہ پر چلنا ہوگا جس پر وہ گئے ہیں نادان ہے وہ انسان جس کے سامنے ہزار ہا نمونے ہوں اور پھر بھی وہ ان سے سبق حاصل نہ کرے اور عقل نہ سکھے جموؤں دیکھا گیا ہے اور یہ ایک نمانہ ہوتی ہے کہ ہر گز اور شہر میں زندہ لوگوں سے قبروں روز بروز زیادہ ہوتی جا رہی ہیں اور بعض پرانے لوگوں کی قبریں مخفی اور بعض ظاہر ہوتی ہیں پھر بوقت دیکھا گیا ہے کہ جب کسی شہر میں کڑواں کھودا جاتا ہے تو اس کی مٹی میں سے ہڈیاں نکلتی ہیں گویا ہم طور پر زمین کے نیچے ہر گز قبریں ہی قبریں موجود ہیں۔ (ملفوظات جلد اول ص ۲۳۳، ۲۳۴)

# ناصر خدا کے فضل سے اپنا امام ہے

یہ دیکھنا تو دیدہ بینا کا کام ہے  
ربوہ بھی کیوں خدا کا مقدس مقام ہے

اَلْقَتْنِ كَوْكَبٌ مِّنْهُ مُؤْتَوِّرًا يَّخْتَلِطُ كَوْكَبًا  
اپنی آبیج نہیں " یہ خدا کلام ہے "

بتی یہ اکسی نفس نے بسا ہے  
ہر سانس ہوئے آب حیات دوام ہے

ہوتا ہے اس میں روح و ملائکات اب نزل  
ہر پاک دل میں اس کا بڑا احترام ہے

ہر گھر سے ہے بلند جو قرآن کی صدا  
یہ لائق زیارت ہر خاص و عام ہے

" تَصْمُرُ مِّنَ اللّٰهِ دِكْحَةً تَوْقِئُ قَرِيْبٍ دِكْحَةٍ  
ناصر خدا کے فضل سے اپنا امام ہے

ذکر خدا کا شور ہے صلح علی کی دھوم

تنویر اپنا شعل یہی صبح و شام ہے تنویر

۲ اور ان بیگیب کہ یہ خلافت اومیت میں بیان کردہ اصول کے مطابق  
ظہور پزیر ہوئے۔ پھر ابھی یہ بگمہ گرم ہی تھا کہ زہریر سے رت کے  
تورے اس کو ٹھنڈا کرنے کے لئے گئے شروع ہو جاتے ہیں قوم میں سخت  
اختلاف کا خطرہ پیدا ہو جاتا ہے۔ آخر اس سے بڑا اصلاح کا وقت اور  
کون ہو سکتا تھا کام تو اس حد تک بڑھ چکا تھا کہ اگر وقت پر المصلح الموعود  
اس بگاڑ کو سونارنے کے لئے کھڑے نہ ہوتے تو خود باللہ کج ہم خلافت  
سے محروم ہو چکے ہوتے۔ اور وہ انام جو اللہ تعالیٰ نے اپنے وعدہ  
کے مطابق ایسے کڑے وقت میں باری مرد فرمائی ہے

لَا تَقْرَبُوا عَشْرًا مَّا لَمْ يَكُنْ لَكُمْ  
مَلِكٌ وَلَا تَقْرَبُوا عَشْرًا مَّا لَمْ يَكُنْ لَكُمْ

انحضرت احمدیہ میں خلافت مسیح کے استحکام " المصلح الموعود کا نہایت  
عظیم الشان کارنامہ ہے۔ آپ نے یہ کام اللہ تعالیٰ کی راہ نمائی اور اس کے  
فضل سے سرانجام دیا۔ آپ نے آئندہ خلافت کے انتخاب کے لئے ایسے  
اصول عقل ضد ادارے قائم کئے کہ اگر فیصل ضرر جامعہ ان پر قائم رہی اور  
یقیناً قائم رہے گی۔ تو جیسا کہ اللہ تعالیٰ کا وعدہ ہے۔ " قدرت ثانیہ " قیامت  
کام ہم میں قائم رہے گی۔ (باقی)

○ حضرت المصلح الموعود رضی اللہ عنہ کا ارشاد ہے کہ

" امانت فتنہ تحریک جدید میں روپیہ جمع کرانا فائدہ بخش

بھی ہے اور حضرت دین بھی " (افسوسات تحریک جدید)

روزنامہ افضل ربوہ

مورخہ ۳ دسمبر ۱۹۶۷ء

# نشانات

(۵)

اس کا اندازہ، میرا حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ کے دور  
خلافت سے مل سکتا ہے کہ وہی لوگ جنہوں نے بظاہر آپ کو خلیفہ بنا تھا۔  
اور آپ کے ہاتھ پر خلافت کی بیعت کی تھی۔ خدا نعت کے ادارہ کے ہی منکر  
ہوتے چلے گئے۔ اس طرح قوم میں باوجود بیعت خلافت کے اختلاف  
کی تخم ریزی ہوئی اور صلح بڑھتی چلی گئی۔ خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کا  
سب سے بڑا اصلاحی کارنامہ جو آپ کو مصلح الموعود کے مقام پر مستحکم  
کرتا ہے۔ یہی ہے کہ آپ نے اللہ تعالیٰ کے فضل اور رحم کے ساتھ اس  
دوسری قدرت کی بھی خلافت کی جس کو قیامت تک قائم رہنے میں اللہ تعالیٰ  
استوار کر دی ہے۔ کہ اب غیر دل کو بھی یہ اعتراض ہے کہ یہ ادارہ  
واقعی بڑا مستحکم ہو چکا ہے۔ جس کا ثبوت سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث  
ایدہ اللہ تعالیٰ بخصرہ العزیز کے انتخاب سے ہم سب جانتے ہیں۔

اللہ تعالیٰ نے خلافت کے تسلسل وعدہ فرمایا ہے۔ جس سے یہ تو واضح  
ہو جاتا ہے۔ کہ خلافت اللہ تعالیٰ ہی قائم کرتا ہے اور خلیفہ کا انتخاب بظاہر  
آسان کرتے ہیں۔ مگر اس انتخاب میں وہی لوگ حصہ لیتے ہیں۔ جن کو اللہ تعالیٰ  
کے نزدیک ایک خاص رتبہ حاصل ہوتا ہے۔ بے شک اللہ تعالیٰ نے یہ  
ذرا کہ خلافت ان خوش بختوں کو ہی ملتی ہے جو ایمان لاتے اور نیک اور  
مناسب حال اعمال بجالاتے ہیں۔ پھر نیک ہی طور پر ایسے وہی لوگ ہوتے  
ہیں۔ جن کا جماعت میں ایک خاص مقام ہوتا ہے۔ ایسے لوگوں کو ہی اللہ  
اپنا کام سونپتا ہے۔ اگرچہ ان کو بظاہر خلیفہ کا وقت ہی مقرر کرنا ہے۔  
چونکہ " قدرت ثانیہ " یا خلافت مسیح تا قیامت قائم رہی تھی۔ اس  
لئے اللہ تعالیٰ نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کی راہ نمائی  
فرمائی۔ اور آپ نے اس کارنامہ نمائی میں ایک ایسی جماعت بزرگان قوم کی  
تجویز فرمائی۔ جو آئندہ خلیفہ کے نظریاتی انتخاب میں حصہ لیں تاکہ اللہ تعالیٰ  
کی برکت ان کے شانسی حال رہوں

یہ ایک نہایت عظیم الشان کام ہے جو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی  
رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے سرانجام دیا ہے۔ اگر حضرت آسان کام سرانجام دے  
جانتے تو یہی آپ کو " المصلح الموعود " ثابت کرنے کے لئے کافی تھا۔  
یہ وقت تھا کہ ایک طرف ایسے عناصر پیدا ہو گئے تھے جو منظم طور  
پر خلافت کے قیام کے مخالفت تھے اور جو اپنی چوٹی کا زور لگا رہے تھے۔  
کہ اللہ تعالیٰ کے اس عظیم الشان انام سے جماعت کو محروم کر دیا جائے۔ اور  
اور عقل ہرزہ کار کے بتدو کے میں اس طرح سجدہ ریز کر دیا جائے۔ جس طرح  
پہلی الہی جماعتیں سجدہ ریز ہو کر تہاہ ہو گئیں۔ دوسری طرف ان عناصر کے مقابلہ  
میں وہ

مَخْلُوقِ الْأَوَّلِ وَالْآخِرِ مَفْطُوحًا لِّحَقِّ وَالْعَلَاءِ

تھا۔ جس کی ایک صفت یہ تھی کہ

كَانَ اللَّهُ تَوَكَّلَ مِنْ اسْتِمَاءِ

پھر غور کیجئے کہ خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ کے ہاتھ پر خلافت کی بیعت ہوئی

# ماہ رمضان کی نیویں و برکات

۱۹

کے بارگاہیں

## آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا ایک جامع خطبہ

سید مشرکہ کہ ایام نوبہ رآمد

(رشید ارحمن فی کتابہ رسالہ مبلغ بلاد عربیہ) قائم مقام اسٹنٹ ایڈیٹر الفضل

رعزہ للعلیین حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم (فداء نفسی و روحی) کے ذریعہ رہتی دنیا دنیا کے لئے جو رحمتیں اور برکتیں نازل ہوئیں ان میں سے ایک عظیم الشان رحمت اور گرانقدر نعمت رمضان کا بارگاہ مہینہ ہے جو اپنے فیوض و برکات کے لحاظ سے سال کے دیگر گیارہ مہینوں پر ایک امتیازی شان اور غیر معمولی فوقیت رکھتا ہے۔ یہ وہ مہاں مہینہ ہے کہ جس میں خالق کائنات کی طرف سے نیک نواہیوں کے لئے امن و سلامتی کا مستقل پیغام اور مکمل حفاظت عطا یعنی قرآن شریف الہی عظیم الشان اور مقدس کتاب کا نزول شروع ہوا۔ جیسا کہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں:-

شَهْرٌ رَمَضَانَ اُنزِلَ فِيهِ الْقُرْآنُ

اَنْزِلَ فِيهِ الْقُرْآنُ

(بقرہ ۶۶)

اور خدا تعالیٰ کی اس برکتوں کلام کے ساتھ اس کی غیر معمولی برکتیں بھی نزول پذیر ہوئیں اور آسمان روحانیت کے دروازے کھول دئے گئے۔ چنانچہ ہر سال اس بارگاہ مہینہ میں ملائکہ رحمت بجزرت نازل ہوتے اور انتشار روحانیت کا ایک عجیب روح پرور سماں ہوتا ہے گویا کہ یہ مہینہ رحمتوں اور برکتوں کے لحاظ سے روحانیت کا سالانہ جشن ہمارا ہی ہوتا ہے۔ حدیث میں آتا ہے کہ رمضان کی آمد پر جنت کو بھی خصوصیت سے آراستہ کیا جاتا ہے۔

سو اس بارگاہ مہینہ میں خدا تعالیٰ کے حضور چلنے والے اور اس کا قرب چاہنے والے لوگوں کے لئے آسمان روحانیت کے دروازے اپنی پوری وسعتوں کے ساتھ کھل جاتے ہیں۔ سال کے گیارہ مہینوں میں جس قدر گناہوں اور کمزوریوں کا زہر اکٹھا ہوتا ہے رمضان کا یہ مبارک مہینہ مغفرت و تقرب کے اعتبار سے اس کا تریاق ہوتا ہے گویا یہ خاص طور پر گناہوں اور

قیہ صائمًا كان له مغفرة لذنوبه و عتق رقبتہ من الناس و كان له مثل اجر من غیر ان ینتقص من اجرہ شیئاً۔ قلنا یا رسول اللہ لیس کلنا نجد ما نقتربه الصائم فقال رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم یعطی اللہ ہذا الثواب من فطر صائمًا علی مذقة لبن أو تمرۃ أو شربة من ماء و من أشبع صائمًا سقاہ اللہ من حوضی شربة لا یظمأ حتی یدخل الجنة۔ و هو شہر اولہ رحمة و اوسطہ مغفرة و آخرہ عتق من الناس و من خفف عن مملوکہ فیہ عقر اللہ له و اعتقہ من الناس۔ (البیہقی)

یعنی حضرت سلمان فارسی روایت کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے باوشیمان کے آخری دن ایک خطبہ دیا جس میں ارشاد فرمایا کہ اسے لوگوں کے لئے تم پر ایک ایسے مہینہ کی ابتداء ہو رہی ہے کہ جو بڑی عظمت اور شان والا ہے۔ یہ نہایت بارگاہ مہینہ تمہارے لئے سایہ رحمت بن کر آگیا ہے۔ اس میں ایک ایسی رات بھی ہے جو ہزار مہینوں سے بھی بہتر ہو۔ اللہ تعالیٰ نے اس مہینہ کے روزے فرض فرما دیے ہیں اور اس کی راتوں میں قیام یعنی نچھڑ کر تواجیح و غیرہ عبادت کو نفعی ٹھہرایا ہے۔ اس میں خدا تعالیٰ کا قرب پانے کی خاطر کی کسی بھی نفعی نیکی کا ثواب دوسرے مہینوں کے عام ایام میں فرض کی بجائے اس کے برابر ملتا ہے اور اس ماہ میں ایک ایک فرض کی ادائیگی کا اجر دوسرے مہینوں کے عام ایام کی نسبت ستر ستر فراخوں کی بجائے آوری بتنا ملتا ہے۔

حضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ یہ صبر و استقامت کا مہینہ ہے اور صبر کا اجر جنت ہے۔ نیز فرمایا کہ یہ عواصم اور باہمی ہمدردی کا مہینہ ہے۔ اس میں جو شخص کسی روزہ دار کا (یعنی رمضان) کی خاطر روزہ افطار کر واتا ہے اس کی پینسی اس کے گن گن ہونے کا بخشش کا موجب اور آگ سے اس کے لئے نجات کا ذریعہ بنتی ہے۔ اس روزہ دار کے ثواب کی مانند اسے بھی ثواب ملے گا اور انجالبہ خود اس روزہ دار کے اپنے اجر میں سے کوئی بھی کمی واقع نہ ہوگی۔ اسی طرح حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ اس مہینہ میں

خطاؤں کے قرضہ داروں کے واسطے جو خدا تعالیٰ کے حضور توبہ اور مغفرت کی امید و خواہش رکھتے ہیں بہترین موقع ہے کہ وہ اپنی سال بھر کی دانستہ یا نادستہ کی ہوئی خطاؤں اور کمزوریوں کو خدا تعالیٰ سے معاف کروالیں اور آئندہ کے لئے ان سے بچنے کی خاطر خدا تعالیٰ کی پناہ میں آنے کے واسطے دعاؤں اور التجاؤں کے ذریعہ سامان مہیا کر لیں۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے ایک دفعہ ماہ رمضان کے آغاز سے ایک دن قبل ایک خطبہ ارشاد فرمایا جس میں مَآثِرَ ذَکَاةٍ کے مطابق بڑے لطیف انداز میں مختصر اور جامع الفاظ میں حضور نے رمضان کی خصوصیت برکات سے مطلع فرماتے ہوئے اور روزے رکھنے کی طرف توجہ دلا کر اس کے عظیم اجر و برکات سے استفادہ کرنے کی تلقین فرمائی۔ چنانچہ حضرت سلمان فارسی حضور کے اس خطبہ کے ذکر میں روایت کرتے ہیں کہ:-

### خطبہ نبوی

عن سلمان الفارسی قال خطبنا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم فی اخیروہ من شعبان فقال یا ایہا الناس قد اظلمکم شہر عظیم۔ شہر مبارک۔ شہر فیہ لیلۃ خیر من اللیل شہر جعل اللہ صیامہ فریضة و قیام بلہ تطوعاً۔ من تقرب فیہ بخصلة من الخیر کان کمین ذی فریضة قیسا سواہ و من ذی فریضة فیہ کان کمین اذی سبعین فریضة فیما سواہ۔ و هو شہر الصبر و الصبر ثوابہ الجنة و شہر المواساة و شہر یزاح فیہ ذوق المؤمن من فطر

مومن کے ذوق کی دعاؤں کی مشابہت اور فضل و رحمت کے نتیجہ میں بڑھا جاتا ہے۔ راوی کہتے ہیں کہ ہم نے حضور سے عرض کیا کہ یا رسول اللہ ہم میں سے سب تو روزہ دار کو (زیادہ وسعت نہ رکھنے کی وجہ سے) باقاعدہ افطار نہیں کر سکتے حضور نے ایسے فرمایا کہ بھی تسلی فرمائی اور بتایا کہ اس مہینہ میں مولا کریم کی رحمت اتنی عام ہوتی ہے کہ یہ ثواب اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہر اس افطار کوانے والے کو اس کے اخلاص اور نیک نیتی کی برکت سے مل جاتا ہے کہ جو (موسم اور موقع کے لحاظ سے اپنی توفیق کے مطابق) دودھ یا پانی کے گھونٹ یا گھورے ہی افطار کر دیتا ہے۔ اور مزید فرمایا کہ اب شخص جو روزہ دار کو پیٹ بھر کر کھانا کھاتا ہے اسے اللہ تعالیٰ میرے حوض سے وہ پانی پلانے لگا کہ جس کے بعد وہ جنت میں داخل ہونے تک پیاسا نہ رہے گا۔

پھر حضور نے اس مہینہ کی برکات کے ذکر میں بھی بتایا کہ یہ ایسا مبارک مہینہ ہے کہ اس کی ابتداء گو یا ہر امر برکت ہے اور اس کا درمیانی حصہ ہر امر مغفرت اور بخشش کا ذریعہ اور اس کا اواخر روزے سے ہر امر نجات پانے کا موجب ہے۔ اس ماہ میں جو کوئی اپنے خادم اور مائت کے مشقت کے کام میں تخفیف کرنے کی اللہ تعالیٰ اس کے گناہ معاف فرمائے گا اور اسے آگ سے نجات بخشنے گا۔

الغرض اس خطبہ سے ماہ رمضان کی غیر معمولی برکات بیان ہیں پس ضروری ہے کہ جو شخص اپنی زندگی میں اس مہینہ کو پانے اس میں حکم خداوندی کے مطابق روزے رکھ کر گناہ حقانہہ اٹھانے کی پوری کوشش کرے اور اس میں فراخوں اور نواہیوں کی بجا آوری کے ذریعہ مجموعی ثواب حاصل کرے۔ کیونکہ زندگی کا کوئی اعتبار نہیں اور معلوم نہیں کہ کتنے سال رمضان کا مہینہ دیکھنا کسے نصیب ہوتا ہے۔ اذکون اس سے پہلے ہی سزا آخرت اختیار کر جاتا ہے۔ اس لئے اس فرصت کو غنیمت جانتے ہوئے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے خطبہ کی روح کو پوری طرح سمجھ کر خدا تعالیٰ کے احکام کی تعمیل میں روزہ۔ تہجد۔ بکرت تلاوت قرآن مجید صدقہ و خیرات وغیرہ ہر نیکی پر عمل پیرا ہو کر اور دلی اور سرسوز دعاؤں کے ذریعہ اور رمضان کی حالت کو اپنے اوپر اور کرتے ہوئے پورے ذوق و شوق سے اس کی ہر قسم کی عبادات بجالانے کی سعادت حاصل کر لینے چاہیے کہ یہ دن بڑی ہی برکت کے ہیں۔ اور کسی طرح بھی بزم خود ادنیٰ عذروں پر روزہ نہیں چھوڑنا چاہئے۔ آنحضرت صلی اللہ

علیہ وسلم فرماتے ہیں:-

من اقطر يوماً من رمضان  
من غیر رخصۃ ولا مرض  
لم یقض عنہ صوم اللہم  
کلمہ ۵۰۰ صائمۃ -

(ابوداؤد)

یعنی جو شخص بغیر شرعی رخصت و مرض  
و غیرہ جائزہ عذر کے رمضان کے ایام میں ایک  
دن کا روزہ بھی چھوڑتا ہے تو بعد میں ساری  
عز بھی اس کے بدلے کے طور پر روئے رکھے  
تب بھی اس روزہ کی قضاء نہ ہو سکے گی۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام  
نے اس ضمن میں فرمایا ہے کہ:-

”میری تو یہ حالت ہے کہ

مرنے کے قریب ہو جاؤں تب

روزہ چھوڑتا ہوں۔ طبیعت روزہ

چھوڑنے کو نہیں چاہتی۔ یہ مبارک

دن ہیں اور اللہ تعالیٰ کے فضل

و رحمت کے نزول کے دن ہیں۔“

(الحکم ۴، ۲۲ جنوری ۱۹۰۱ء)

قبولیت دعا اور تزیین نفس کے لئے

ماہ رمضان عظیم نعمت اور سنہری موقع بہم

پہنچا نا ہے۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام

فرماتے ہیں:-

”رمضان دعا کا مہینہ ہے۔ نہ تو

رخصتوں کی آغوش میں آئے

نہ تو ان سے ہی ماہ رمضان

کی عظمت معلوم ہوتی ہے۔ جو قبول

کئے اس مہینہ کو تزیین قلب کے لئے

عمدہ لکھا ہے۔ اس میں کثرت سے

مکاشفات ہوتے ہیں۔ نماز تزیین

نفس کو قیام اور روزے سے

تجلی قلب ہوتی ہے۔ تزیین نفس سے

مراویہ ہے کہ نفس، ارادہ کی مشوات

سے یوں متزلزل ہو جائے اور بکلی قلب

سے مکاشفات ہوتے ہیں جن سے

مومن نصدا کو دریکہ لیت

ہے۔“ (فتاویٰ احمدیہ ص ۱۴۵)  
بالآخریں حضرت صلح موعود علیہ السلام  
اشافی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی رمضان سے  
استفادہ کی بابت ایک قیمتی نصیحت احباب  
جماعت کی خدمت میں پیش کرتا ہوں جنہوں  
نے خصوصی ارشاد فرمایا تھا کہ:-

”اے دوستوں کو نصیحت کرتا

ہوں کہ وہ رمضان سے پورے

طور پر ناٹھے لگائیں کیونکہ

یہ خدا تعالیٰ کی طرف سے

برکات نازل ہونے کے وقت

دن ہیں۔ اس کی مثال یہ ہے

کہ جیسے ایک سخی اپنے خزانہ

کے دروازے کھول کر اعلان

کرے کہ جو آئے لے جائے۔

ان دنوں خدا تعالیٰ بھی اپنی

برکتوں اور رحمتوں کے دروازے

اپنے بندوں کے لئے کھول

دیتا ہے اور کہتا ہے کہ

آکر لے جاؤ۔۔۔۔۔“

(الفضل ۱۹ اپریل ۱۹۲۶ء)

اللہ تعالیٰ سے عاجزانہ التجاہت ہے کہ وہ

اپنے فضل و کرم سے ہمیں ہر سیک کے جلالانہ

اور رمضان کی برکات سے کم حق استفادہ

کی توفیق بخشنے اور غیر معمولی دین و دنیاوی

ترقیات اور خصوصاً انعامات سے نوازے

اور اس دنیا میں بھی اور آخرت میں بھی

ہمیں اور ہماری اولادوں کو اپنی رحمتوں

اور فضلوں کا وارث بنا سکے۔

اللھم آمین

ہر صاحب استطاعت

احمدی کافرین ہے کہ وہ

(الفضل)

خود خرید کر پڑھے

# مبارک ہو ماہ صیام آ رہا ہے

مبارک ہو ماہ صیام آ رہا ہے

عبادت کا خاص اک نظام آ رہا ہے

ہر اک فرد ملت ہے سرور و شاداں

کہ پھر فضل رب انام آ رہا ہے

جو ہے سب مہلبیوں سے افضل مہینہ

بصد شوکت و احتشام آ رہا ہے

جمال بڑھ کے ملتے ہیں خود شوق سے وہ

رہ عشق میں وہ مقام آ رہا ہے

میر شام سے مطلع فجر تک پھر

فرشتوں کا پیہم سلام آ رہا ہے

بے صائم کی بوئے ذہن جس کو پیاری

وہ خود لیکے مسک ختام آ رہا ہے

مسلمان پہ ہے صوم رمضان واجب

یہ پیغام پھر سب کے نام آ رہا ہے

لٹنے کو عفو و عطا کے خزینہ

خدا خود بصد اہتمام آ رہا ہے

اٹھو جھولیاں اس کے نوروں سے بھر لو

کہ انوار کا فیض عام آ رہا ہے

وہ یار ازل اپنے بندوں کی خاطر

بصد ناز بالائے بام آ رہا ہے

نئے بخشش و مغفرت اور رضا کے

لئے اپنے ہاتھوں میں جام آ رہا ہے

الہی ہمیں عزم و ہمت عطا کر

کہ پھر سر پہ ماہ صیام آ رہا ہے

ہے صدیق گرچہ سراپا معاصی

ترا عفو اس کے بھی کام آ رہا ہے

درخواست دعا

میرا بھائی عزیز فاروق احمد تقریباً تین سال کا ہو گیا ہے لیکن ابھی تک نہ تو کوئی بات  
کرتا ہے اور نہ ہی کوئی کھانے کی چیز خود بخود کھا سکتا ہے اور بیماری کی وجہ سے کمزور بھی  
ہوتے ہوئے ہے۔

اجاب جماعت سے نہایت ہی درد منداناہ اور عاجزانہ دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ  
عزیز کو کامل و جاہل شفا عطا کرے۔ (محمد نواز مومن)

## پولیس کی مضبوطی

موجودہ زمانہ میں جبکہ ہمارے رب کی فرمودہ پیشگوئی **وَرَاخَا الصُّعْفُ**  
**تَشْتَرَّتْ** اپنی پوری شان سے پوری ہو رہی ہے۔ قوموں کی زندگی اور  
مضبوطی ان کے پولیس کی مضبوطی سے وابستہ ہے۔ آپ اپنے دینی  
آرگن اور پیارے اخبار الفضل کی اشاعت بڑھا کر اپنے پولیس  
کو مضبوط کریں۔

(سینئر الفضل ربوہ)

# میتاق التبيين

مکرم نذیر احمد صاحب خادم <sup>۱۱/۱۰/۱۹۶۷</sup> فیصلہ بہاول نگر

جناب سروری اہوال علی مودودی صاحب نے اپنی تفسیر - تفہیم القرآن جلد اول میں سورۃ آل عمران کی آیت ۱۰۶ کا تشریح میں بنیاد پر مبنیہ نوٹ لکھا ہے لیکن اس کے آخری فقرہ میں انہوں نے غالباً حق پرستی سے کام لیتے ہوئے قرآن مجید کی ایک دوسری آیت کو یکسر نظر انداز کر دیا ہے۔ سورۃ آل عمران کی متعلقہ آیت میں مودودی صاحب کے ترجمہ اور تفسیری نوٹ کے ملاحظہ ہو :-

وَإِذْ أَخَذَ اللَّهُ مِيثَاقَ الَّذِينَ آمَنُوا لَوَّمَا نَبَاكُمْ مِنْكُمْ لَنَنصِرَنَّكُمْ لِيُغْلِبَنَّ اللَّهُ أُمَّةً مِنْكُمْ لِيُؤْتِيَهُمُ اللَّهُ ذِكْرًا كَثِيرًا وَتُعْلَمَ مِنْكُمْ الْقَوْمَ الَّذِينَ كَفَرُوا لَيَكْفُرَنَّ لَهُمْ بَعْضٌ مِنْ بَعْضٍ وَلَيُكْفَرَنَّ لَهُمْ كُلُّهُمْ أَوْفَىٰ ذَاتِ أُنْفُسِهِمْ كَمَا كَفَرُوا مِنْ قَبْلُ وَلَيُكْفَرَنَّ لَهُمْ كُلُّهُمْ أَوْفَىٰ ذَاتِ أُنْفُسِهِمْ كَمَا كَفَرُوا مِنْ قَبْلُ وَلَيُكْفَرَنَّ لَهُمْ كُلُّهُمْ أَوْفَىٰ ذَاتِ أُنْفُسِهِمْ كَمَا كَفَرُوا مِنْ قَبْلُ

میں " یاد کرو، اللہ نے پیغمبروں سے عہد لیا تھا کہ ان سے تم کو کئی تمہیں کتاب اور حکمت اور کثرت سے نوازا ہے، کل اگر کوئی دوسرا رسول تمہارا سے پاس اس کی تعلیم کی تمہاری کتاب پڑھا ہے تو آئے جو پہلے سے تمہارے پاس موجود ہے تو تم کو اس پر ایمان لانا ہوگا اور اس کی مدد کرنی ہوگی "

اس پر صاحب نے جو تفسیری نوٹ لکھے وہ صاحب نے لکھا ہے وہ یہ ہے :-

"مطلب یہ ہے کہ ہر پیغمبر سے اس امر کا عہد لیا جاتا ہے اور جو عہد پیغمبر سے لیا گیا ہو وہ لا محالہ ایک پیغمبر پر بھی آپ سے آپ کا عہد لیا جاتا ہے۔ کہ جو نبی ہادی طرف سے اس کی جینین و رقابت کے لئے بھیجا جائے جس کی تبلیغ و رقابت پر تم کو ہوتے ہو اس کا تمہیں ساتھ دینا ہوگا۔ اس کے ساتھ غضب نہ برتنا، اپنے آپ کو دین کا اجارہ دہ نہ سمجھنا، حق کی مخالفت نہ کرنا، بلکہ جہاں جو شخص بھی ہماری طرف سے حق کا پرچم بلند کرنے کے لئے بھیجا جائے اس کے

عہد سے ملے جمع ہر جہاں یہاں اپنی بات اور کھلی چارہ سے کہ حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم سے پہلے ہر نبی سے ہی عہد لیا جاتا ہے اور اسی بنا پر ہر نبی نے اپنی امت کو عہد کرنے والے نبی کی خبر دی ہے اور اس کا ساتھ دینے کی بات کی ہے۔

لیکن قرآن میں نصرت میں ہمیں بھی اس امر کا پتہ نہیں چلتا کہ حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم سے ایسا عہد لیا گیا ہو یا آپ نے اپنی امت کو کسی عہد کے آنے والے نبی کی خبر دے کر اس پر ایمان لانے کی ہدایت فرمائی ہو؟

(تفہیم القرآن جلد اول سورۃ آل عمران ص ۱۰۶)

جناب مودودی صاحب نے اپنی بات تو تسلیم کر لی کہ حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم سے پہلے ہر نبی سے ہی عہد لیا جاتا ہے اور اسی بنا پر ہر نبی نے اپنی امت کو عہد کے آنے والے نبی کی خبر دی ہے اور اس کا ساتھ دینے کی ہدایت کی ہے۔ لیکن آخری فقرہ میں جسے ہم نے خط کشیدہ کر دیا ہے، انہوں نے جہاں بوجہ کثرت بات کو چھپاتے ہوئے اپنے قارئین کو اندھیرے میں رکھنے کی ناکام کوشش کی ہے کہ "قرآن میں نہ حدیث میں، ہمیں بھی اس امر کا پتہ نہیں چلتا کہ حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم سے ایسا عہد لیا گیا ہو یا حالانکہ قرآن مجید میں ہی اس امر کا واضح ثبوت موجود ہے کہ جو عہد حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم سے پہلے ہر نبی سے لیا جاتا ہے وہ انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے بھی اللہ تعالیٰ نے لیا۔ چنانچہ ارشاد

وَأَخَذَ نَايِبَهُمْ مِيثَاقًا غَلِيظًا (احزاب ع) اور زیادہ کہ جبکہ ہم نے نبیوں سے ان پر عہد کر دیا ایک خاص بات کا عہد لیا تھا اور دوسری سے بھی عہد لیا تھا اور زجر اور ایسا ہم اور موسیٰ اور عیسیٰ ابن مریم سے بھی اور ہم نے ان سے ایک نکتہ عہد لیا تھا۔

وَإِذْ أَخَذَ نَايِبَهُمْ مِيثَاقًا غَلِيظًا (احزاب ع) اور زیادہ کہ جبکہ ہم نے نبیوں سے ان پر عہد کر دیا ایک خاص بات کا عہد لیا تھا اور دوسری سے بھی عہد لیا تھا اور زجر اور ایسا ہم اور موسیٰ اور عیسیٰ ابن مریم سے بھی اور ہم نے ان سے ایک نکتہ عہد لیا تھا۔

اس آیت پر یہ کہ "و منہم" کے الفاظ میں خاص طور پر رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو مخاطب کر کے فرمایا گیا ہے کہ لے رسول جس طرح تجھ سے پہلے ہم نے نبیوں سے عہد لیا تھا اسی طرح تجھ سے بھی یہ عہد لیا ہے۔ اور جو عہد پیغمبر سے لیا گیا ہو وہ لا محالہ اس کے پیروں پر بھی آپ سے لیا جاتا ہے۔ پس رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے بھی باقی تمام نبیوں کی طرح یہ عہد لینے کا حق یہی مطلب ہے کہ آنحضرت کے بعد آپ کی کمال رعایت و قدر برداری میں آپ سے

کے فیصل اور روحانی تاثیر کی برکت سے اسلام کی نشاۃ ثانیہ اور اس دین کی تجدید و حمایت اس کی خدمت و رست خت کے لئے امتی نہیں آسکتا ہے اور ایسا "جو شخص جہاں اور" جب بھی مبعوث کیا جائے امت محمدیہ کے لوگوں پر واجب ہے کہ وہ اس کا ساتھ دینے اور اس کے ساتھ "تغیب نہ بریں اور رست اور خت کے ماتحت اسے حکم دے دے تسلیم کریں اور ان میں سے مخصوص طبقہ دے اپنے آپ کو دین کا اجارہ دہ نہ سمجھیں، اس کی مخالفت نہ کریں" اور اللہ تعالیٰ کی طرف سے حق کا پرچم بلند کرنے کے لئے جو عظیم الشان جہاد سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی قائم کردہ جماعت احمدیہ کو رہی اس میں شریک ہو کر اسلام کی فتح اور تمام ادیان باطلہ پر اس کے غلبہ کے دن کو خیر بھلا کر اللہ تعالیٰ کی رضا و طوسندہی اور اس کے خاص انعامات کے وارث بنیں

وَمَا عَلَيْنَا إِلَّا الْبَلَاغُ

## تحریک جدید کے دفتر سوم میں شمولیت

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا: (خطبہ جمعہ ۲۲ اپریل ۱۹۶۷ء) "میں میں جانتا ہوں کہ دفتر سوم کا اجراء (پہلے) سے ہو رہا ہے۔ ان سب کو دفتر سوم میں منتقل کر دینا چاہیے اور تمام جماعتوں کو ایک باقاعدہ ہم کے ذریعہ نواہن نئے احمدیوں اور نئے آنے والوں کو دفتر سوم میں شمولیت کے لئے تیار کرنا چاہیے۔ درست جانتے ہیں کہ جہاں ہر سال ہذا اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت بڑھتی ہے اور نئے احمدی ہوتے ہیں وہاں ہزاروں احمدی بھی ایسے ہوتے ہیں جو نئے نئے کام شروع کر دیتے ہیں۔ یہ ہماری نئی پود ہے امدان کی تعداد کافی ہے کیونکہ بچے جوان ہوتے ہیں۔ تعلیم پاتے ہیں اور پھر کام شروع کر دیتے ہیں اور باہر سے بھی ہزاروں کے نئے دالے رحمت میں شامل ہو رہے ہیں اسی طرح ہمیں کافی تعداد میں ایسے احمدی مل سکتے ہیں جو دفتر سوم میں شامل ہوں۔ ہمارا یہ کام ہے کہ ہم ان کو اس طرف متوجہ کریں تاکہ وہ عطا دفتر سوم میں شامل ہو جائیں۔"

پس احباب کرام حضور لیدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے اس ارشاد کے مطابق دفتر سوم کی طرف خاص توجہ فرمائیں۔ اور تمام ایسے احباب بچوں اور مستودات کو جو ابھی تک تحریک جدید میں شامل نہیں ہوئے انہیں شامل کرنے کی پوری کوشش فرمائیں۔ عہد بھلاان جماعت کی خدمت میں خاص طور پر درخشاں ہے۔

(نائبہ دیکھیں لال اولیٰ تحریک جدید)

## دعاے مغفرت

خداوندگار ماموں زاد بھائی فاروق احمد سورہ ۲۳ نومبر ۱۹۶۷ء کو فوت ہو گیا ہے احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کی مغفرت فرمائے اور عیب و درجات عطا کرے اس کے والدین اور دیگر پندگاہان کو صبر جمیل کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔ (علامہ مصطفیٰ علی - آئی کالج رپور)

# مختلف جماعتوں کے اجتماعات

## چک ۳۲ گلگاری

جماعت احمدیہ گلگاری کے زیر اہتمام چک ۳۲ میں ۱۹ نومبر ۱۹۶۴ء کو نماز عشاء تربیتی جلسہ کیا گیا۔ مہتمم چوہدری محمد عالم صاحب پریڈیٹنگ جماعت احمدیہ گلگاری کے صدر نے حضرت کے فریضے سر انجام دئے۔ مہتمم ملک محمد شفیع صاحب نے تلاوت قرآن کریم فرمائی اور خوش الحانی سے نظم بھی پڑھی۔ بعد ازاں مکرم مولوی علامہ احمد صاحب فرخ نے تقریر فرمائی جس میں مسیحیوں پر علماء اسلام کی شاندار فریادیں پڑھیں۔ روز نشی ڈالی۔ بالآخر ۹ بجے شب یہ جلسہ دعا پر بخیرات ختم ہوا۔

## چک ۵ احمد آباد

مورخہ ۲۰ نومبر بروز سوموار بعد نماز عشاء چک ۵ احمد آباد ضلع حیدرآباد میں تربیتی جلسہ منعقد کیا گیا۔ صدر نے حضرت کے فریضے مکرم مولوی چوہدری علامہ محمد صاحب پریڈیٹنگ جماعت احمدیہ نے ادا کئے۔ تلاوت قرآن کریم مولوی عبدالملک صاحب نے فرمائی۔ بعد ازاں خاکسار نے نظم پڑھی اس کے بعد مکرم مولوی علامہ احمد صاحب فرخ نے تقریر فرمائی۔ آپ نے امام اہل ان کی آمد کی مقصد بیان فرمایا۔ میزان نشانات اور علامات کو بیان کیا جو آپ کے ظہور کے بعد پوری ہو چکی ہیں۔ آپ کی تقریر کے بعد جلسہ دعا پر بخیرات ختم ہوا۔ حاضرین نے بعض سوالات کے جن کے جوابات فاضل مقرر نے دئے۔

(سیکرٹری اصلاح و ارشاد)

## ظفر آباد فارم

مورخہ پندرہ نومبر بروز بدھ جماعت احمدیہ ظفر آباد فارم میں ایک تربیتی جلسہ زیر اہتمام مکرم مولوی چوہدری نور احمد صاحب پریڈیٹنگ جماعت احمدیہ نے منعقد کیا۔ تلاوت قرآن پاک لطیف احمد اور میر احمد نے کی۔ دو تین میں سے شکرانی پڑھا صاحب خاکسار عزیز شکر علی اور ہدایت علی نے خوش الحانی سے بڑھ کر سنا میں اگلے بعد مکرم مولوی نظام احمد صاحب فرخ نے تقریر فرمائی اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیشگوئیوں پر روشنی ڈالی جو کہ موجودہ زمانہ میں روز نشی کی طرح پوری ہو چکی ہیں۔ جلسہ میں مختلف حلقوں کے احباب کثیر تعداد میں شامل ہوئے۔ بالآخر ۸ بجے شب یہ جلسہ دعا کے بعد بخیرات ختم ہوا۔

گوٹھ سبیلہ عظیمہ احمد

مورخہ ۲۱ بروز منگل بعد نماز عشاء مسجد احمدیہ مقامی میں ایک تربیتی جلسہ منعقد ہوا جس میں مکرم مولوی محمد اکبر افضل صاحب مری سلسلہ احمدیہ ضلع ٹھٹھار نے تربیتی اور تبلیغی تقریر پڑھی۔ مورخہ ۲۲ نومبر فرمائی۔ دو دران تقریر آپسے تعلق یافتہ نماز باجماعت آپس میں ہیں دین کے معاملات میں معافی اور صداقت مسیحیوں پر علماء اسلام پر تفصیل سے روشنی ڈالی۔ آخر ۱۱ بجے۔

(سیکرٹری احمدیہ گلگاری)

## جماعت احمدیہ لوکوٹ

مورخہ ۲۲ بعد نماز جمعہ جماعت احمدیہ لوکوٹ ضلع بھکر پارک کا تربیتی جلسہ مقامی مسجد میں خاکسار کی زیر اہتمام منعقد ہوا (تلاوت عزیمت حیدر احمد طاہر نے کی نظم مکرم شاد احمد صاحب مورانی مسلم وقف عہد کے ذمہ داران جماعت احمدیہ خوش الحانی سے پڑھی عہدہ مکرم مولوی محمد اکبر صاحب افضل شاد صاحب مری سلسلہ احمدیہ ضلع بھکر پارک نے تقریر فرمائی جس میں آپ نے صداقت حضرت مسیح پر موجود علیہ السلام اور جماعت احمدیہ کی ذمہ داریوں کی طرف تفصیل سے توجہ دلائی۔

وہ جلسہ میں مستور اللہ نے بھی شرکت کی۔ دعا کے بعد یہ جلسہ اختتام پذیر ہوا۔

(پریڈیٹنگ جماعت احمدیہ)

## درخواست دعا

تمام رسائل جماعت ہفتم میں تعلیم حاصل کر رہے! احباب! اگر میں کو اللہ تعالیٰ مجھے ہر سال امتحان میں کامیابی فرماتے ہوں۔  
(عبدالرحمان برادر چوہدری محمد عثمان دہرہ پور جماعت احمدیہ گلگاری)

# عہدہ یاران انصار اللہ کا نیا انتخاب

قواعد کے مطابق انصار اللہ کے موجودہ عہدہ یاران کا میعاد اس روز ستمبر ۱۹۶۴ء کو ختم ہو رہا ہے۔

یکم جنوری ۱۹۶۵ء سے انصار اللہ کے نئے عہدہ یاران کا کام سنبھال لیں گے۔ انتخاب کے نئے قواعد حسب ذیل ہیں۔ امراد صدر صاحبان جا عہدہ نئے اجاریہ سے درخواست کے دو دس دسمبر تک بعد انصار کا ایک خصوصی اجلاس بلا کر امدد بین سالانہ کے لئے زعمیم / زعمیم عملی لکھا انتخاب کر دی اور جسے نام پیشیوں میں حاصل کر دو دونوں کی تعداد کے ساتھ حضرت صدر محترم کی خدمت میں اپنی سفارش کے ساتھ بھجوا دیں۔

یہ زعمیم نظر دے کہ انتخاب صرف زعمیم اعلیٰ / زعمیم انصار اللہ کا ہوگا۔ جو مجلس نامہ کے ہر کان کو زعمیم اعلیٰ / زعمیم خود نامزد کر کے صدر محترم سے منظوری حاصل کر لیں گے۔

- 1- انتخاب پڈیٹنگ دفتر ہوگا اور اعلیٰ
- 2- انتخاب امیر مقامی یا پڈیٹنگ یا ان کے فائدہ کی تدفین میں ہوگا جس میں سقا حلقہ کے اراکین شامل ہوں گے۔ کرم لے ہوگا اگر ایک بار اجلاس لے کر پڈیٹنگ کورم پورا نہ ہو تو دوسری دفعہ کورم لے ہوگا۔
- 3- انتخاب کے لئے ارشاد دعا حاضر ہو سکیں اور نئے کی اجازت نہ ہوگا۔
- 4- کوئی عہدہ یاران ایک ہی عہدہ کے لئے متوازیں بار سے زیادہ منتخب یا نامزد نہ ہو سکے گا۔ سوائے اسکے کہ صدر مجلس کسی کو اس قاعدہ سے مستثنیٰ قرار دیں گے۔
- 5- ہر اس رکن کے لئے جن کا نام انتخاب کے لئے پیش ہو۔ سدرج ذیل امور لازم ہوں گے۔

- 1- ۵۵ نماز باجماعت کا پابند ہو
- 2- دو سلسلہ اور مجلس کے چندوں کی ادائیگی میں باقاعدہ ہو۔
- 3- دو در استیجاز اور دیانت دار ہوا اور سلسلہ اور مجلس کے نظام کا پابند ہو۔ امید ہے۔ امراد کرم صدر صاحبان مذکورہ قواعد کی روشنی میں عملدہاں

تمام عمری مجلس انصار اللہ دہرہ

## دوای فضل الہی

جن عورتوں کے دل رکیاں ہی رکیاں پیدا ہوتی ہوں اس کے استعمال سے بفضلہ تعالیٰ لڑکا پیدا ہوتا ہے۔ بارہا تجربہ میں آچکی ہے۔ مگر شرط یہ ہے کہ حمل کے پہلے ہمیتہ سے شروع کی جائے قیمت کل روپے ۱۷ دو احباب خدایت حق پرست دہرہ

دعا کے مغز:۔۔۔ کہہ دو تمہارا دل عبدالملک صاحب ملک بنگلہ مردان ایکسی بیماری کے تصور پر ۲۰ بروز جمعہ صحت ہوئے تھے افاضہ درنا البند حیات۔ مرحوم برے غلغلی اور غیر احمدی تھے۔ ۸۶ برس کی عمر تھی۔ جینات ہوئی۔ احباب حوم کی سفرت کے لئے دعا فرمائی۔ اللہ تعالیٰ نے ان کے دلجات کو لمبہ فرمایا۔ آمین

صفا کربین محمد سید دارالرحمت غزلی رپورہ

ذی شہادتان دیوے بوڑھو سندھ نوٹس تمام متعلقہ ٹیکسٹوں کو مطلع کیا جانا ہے کہ سندھ انکوائری بورڈ / PARI/69 برائے بارڈر ڈیپارٹمنٹ / سیشن سائیکل برائے پاکستان ڈیپارٹمنٹ دیوے پڈیٹنگ ہاؤس مشورہ کیا جاتا ہے۔ دوبارہ پڈیٹنگ انکوائری کی تاریخ سے علیحدگی مطلع کیا جائے گا۔

سیکرٹری دیوے بوڑھو 1NF (6) 9364

## ماہ رمضان المبارک

ہم بڑی خوشی سے اسال بھی اپنے ہاں کے طبع کر کے تمام قرآن پڑھا رمضان المبارک کی تمام اچھی رحمت دینے کا اعلان کرتے ہیں برعایت اسرار و کبریا و تک جباری رہے گی آج ہی ایک کارڈ بھیج سکتے ہیں۔ نیو وکسٹ مفت شکر لائے۔ اس کتاب میں الاسرار اعلیٰ کے معنی اور تشریح بڑی تفصیل کے ساتھ لکھی گئی ہے اور اس بارکت کتاب میں ناسخ کتب کی تمام مطبوعات سے رعایت رمضان المبارک کو لکھی تاج کمپنی لمیٹڈ پوسٹ بکس ۵۵ لاہور



# اسلام جس خدا کو پیش کرتا ہے وہ ایک زندہ اور طاقتور خدا ہے

اگر تم اس سے تعلق پیدا کرو تو تم اپنی روحانی آنکھوں سے اسے دیکھ سکتے ہو۔

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ سورہ النمل کی آیت ذیلہ الْحَمْدُ لِلّٰہِ سَیْرَتِکُمْ اٰیۃٌ فَتَعْرِضُوْنَ لَهَا ذَا مَا رَجَعْتُمْ بِهَا ذَلِیْلًا عَمَّا تَشْتَمُوْنَ کا ترجمہ کرتے ہوئے تحریر فرماتے ہیں :-

پرتیزی کا ذرا آقا تو اسلام کے دوبارہ  
 اعیان کے لئے اس نے سچے موعود کو  
 مبعوث فرما کر پھر اپنی نعت دجال  
 کے تازہ نشانات دکھانے شروع کر دیے  
 پس تمام تفریقوں کی مستحق صورت اللہ  
 تعالیٰ ہی کی ذات ہے جس نے ہر  
 زمانہ میں اپنی زندگی کا ثبوت دیا  
 اور ہر زمانہ میں نشانات کے ذریعہ دنیا  
 کو اپنا چہرہ دکھایا۔ اگر وہ صرف آدمؑ  
 یا نوحؑ یا ابراہیمؑ یا موسیٰؑ یا داؤدؑ یا  
 سلیمانؑ یا عیسیٰؑ کے زمانہ تک اپنی قدرت  
 غائب کو ختم کر دیتا تو ہم یہ کس طرح  
 کہہ سکتے تھے کہ اللہ اللہ ہمارا اللہ  
 کبھی اکا صحبت میں درست ہو سکتا  
 ہے جب ہم خود بھی اپنی ذات سے  
 یا آجس فرمایا کہ مجھے اللہ تعالیٰ  
 کی طرف سے یہ کہنے کا بھی حکم دیا گیا ہے کہ سب  
 تفریق اللہ تعالیٰ کو ہی حاصل ہے یعنی اسلام  
 جس خدا کو پیش کرتا ہے وہ ایک زندہ اور  
 طاقتور خدا ہے اس نے آدمؑ کے زمانہ میں  
 بھی اپنے نشانات دکھائے نوحؑ کے زمانہ  
 میں بھی اپنے نشانات دکھائے اور ابراہیمؑ کے  
 کے زمانہ میں بھی اپنے نشانات دکھائے۔  
 اور موسیٰؑ کے زمانہ میں بھی اپنے نشانات  
 دکھائے اور داؤدؑ اور سلیمانؑ اور صالحؑ  
 اور یونسؑ کے زمانہ میں بھی اپنے نشانات دکھائے  
 اور عیسیٰؑ کے زمانہ میں بھی اپنے نشانات دکھائے  
 اور جب محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم  
 مبعوث ہوئے تو ان کی تائید میں بھی وہ  
 اپنے نشانات دکھاتا رہا۔ اور پھر جب ملائکہ

آزاد کرنے کے لئے خود آسمان سے  
 اتارے گا۔ اور ایسے نشانات دکھائے  
 گا جو تمہارے سامنے خدا تعالیٰ کی  
 دعوہ کو لا کر کھڑا کر دیں گے۔  
 دتقریب کجبر علیہ حصہ سوم  
 صفحہ ۱۱۴، ۱۱۵، ۱۱۸

## تمہاری کامیابی

محترم میجر ڈاکٹر شاہ طارخان صاحب  
 رحبزار امرتسر سینیہ لندن حال ربیعہ کی  
 صاحبزادی سلمیہ شاہ نواز صاحبہ نے اسل  
 پنجاب یونیورسٹی کے امتحان ایم اے دفعہ ت  
 کا امتحان سیکسٹھ کلاس میں پاس کیا ہے  
 الحمد للہ۔  
 احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ  
 یہ کامیابی میں لفظ سے مبارک کرے اور  
 اسے دینی دنیا میں موجب حسنات بنائے آمین

## درخواست دعا

میری بڑی عمر ۸ ماہ سے معذور ہو چکی  
 رحم کی امراض میں مبتلا ہے  
 احباب دعا فرمائیں میرا کریم جلد چلنے  
 سے شفا رکھ لیں دعا عمل عطا فرمائے دتقریب کجبر  
 امیر جماعت صفحہ ۱۲ کجبر صفحہ ۱۱۸، ۱۱۹

## مجلس خدام الاحمدیہ ربوہ کے اہم ترین کارکنان کا ریفرنڈم

مجلس خدام الاحمدیہ ربوہ کا ممبر ایوان کارکنان ریفرنڈم کو جس میں  
 مزید اختتام پذیر ہوا۔  
 ریفرنڈم کو جس کے دو ممبر دن اجلاس کی کارروائی محمد صاحب مقامی کی صدارت  
 میں شروع ہوئی۔ تادمہ عبدالمعظم کے بعد ناظم صاحب تنظیم، ناظم صاحب اطفال،  
 ناظم صاحب تحریک جدید، نائب ناظم صاحب صنعت و تجارت اور ناظم صاحب تربیت  
 نے اپنے اپنے متعلق سے متعلق حضرت مولانا محمد علی صاحب نے بیانات  
 داغ کیے۔ اس کے بعد سلسلہ سوالات شروع ہوا۔ جوابات محمد صاحب نے دیے۔  
 بعد ازاں الحاج چوہدری شکیل احمد صاحب دکنی اعلیٰ نے خدام کے خطاب فرمایا۔  
 تقریباً دن اجلاس زیر صدارت بہیم صاحب مقامی شروع ہوا اور تادمہ و محمد  
 کے بعد ناظم صاحب اصلاح و ارشاد، ناظم صاحب و قارئین ناظم صاحب عمری اور  
 فاکر ناظم اشاعت نے اپنے اپنے شعبہ کی بیانات دیے۔

اس کے بعد بہیم صاحب مقامی  
 نے خطاب فرمایا۔ ناظم صاحب اصلاح و  
 ارشاد، ناظم اشاعت، ناظم صاحب  
 تنظیم اور بہیم صاحب مقامی نے سوالات  
 کے جواب دیے۔ سوالات کے پرگرام کے  
 بعد چوہدری حمید اللہ صاحبی محمد خدام الاحمدیہ  
 ربوہ نے حضرت مولانا محمد علی صاحب نے بیانات  
 اطلاق ناظم، جذبہ اعلیٰ اور خدام الاحمدیہ کا  
 مقصد پیش فرماتے ہوئے خدام کو ان امور کی  
 طرف توجہ دلانی بہیم صاحب نے سب کا تذکرہ  
 اور ایوان چوہدری حمید اللہ صاحب نے

## ہاؤسنگ و دیگر فضول عمر فاؤنڈیشن کے متعلق

حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ کا نشانہ مبارک  
 سعیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے تاکید فرمائی ہے کہ ہر  
 وعدہ کنندہ دوست کو سالہ روزانہ کے آخر تک جو فضول عمر فاؤنڈیشن کا دو سو سالہ ہے  
 اور ۳۰ جون ۱۹۶۸ کو ختم ہوا گئے اپنے وعدہ میں سے اس قدر داغ لیں کہ وہی چاہیے  
 کہ وعدہ کا قریباً تین چوتھائی حصہ ادا ہو جائے اور ایک چوتھائی حصہ باقی رہ جائے۔ جو  
 تیسرے سال میں ادا کر دیں۔  
 یعنی واقعی ہے کہ احباب حضرت ایدہ اللہ تعالیٰ کے نشانہ مبارک کے  
 مطابق اپنے وعدہ کی رسم کا معقول حصہ ادا کر کے عذر اللہ ماجبور ہوں گے  
 (سیکرٹری فضول عمر فاؤنڈیشن)

## چندہ عام دینے والے وصیت کنندہ کے لئے ضروری احکامات

احباب کی آگاہی کے لئے یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ آئندہ وصیت کرنے والے  
 احباب جن پر چندہ عام واجب ہے اس کے لئے لازم ہوگا۔ کہ وہ اپنی وصیایا کے  
 ساتھ مقامی سیکرٹری مال کی تصدیق میں اس امر کے متعلق بھی پیش کریں کہ وہ وصیت  
 کرتے سے پہلے چندہ عام کے لغت یا دار نہیں ہیں۔ اس تصدیق کے بغیر کوئی وصیت  
 قابل قبول نہیں ہوگی۔  
 چندہ عام عتق کے سیکرٹری صاحبان مال بھی اس اعلان کو نوٹ فرمائیں،  
 (سیکرٹری مجلس کارپردازان ربوہ)